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bniy-onnTtyBaHHSA

< OCHOBHe aXxepesio oaep>XXaHHA KUCHIO B npupoai?

< OCHOBHMM CNOCi6 MPOMUCNOBOIro 04ep>XXaHHSA KUCHKO?
% 3 AKMX peYOBUH KUCEHb MOXHa J0byTn B nabopartopii?
<% 1o 9Koro Tuny HasnexaTb peakuil oaep>XaHHSA KUCHIO?
% Lo Ha3mBaeTbCAa peakuiamun posnagny?

% SKi pe4yoBMHWN HA3MBaKTbCA KaTanizaTopamm?

<% B 9kunin cnocib MoxHa 3ibpaTtn KNCeHb?

| < Sk nepeBipUTU HAABHICTb KUCHIO B CKAAHLI?




! lMepeBipka 4.3.

7" . Hannwims PiBHAHHA PEAKLIN OKMCHBHHA 38 CXOMEMMN: .
\
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7. 38 HAaBEABHUMM CXEMAMK HANULWITL PIBHAHHA PEaKYiA:
a)Ba+0,—Ba0
6) PbS + 02— PbO + SO,
8)Cu+0,— Cu0
r) HgS + 0, — Hg + SO,




! Peakuyii crnos1y4eHHSs

< PeakuUll cnoNy4vyeHHSs - Le peakLuil B
pe3ynbTaTi SKUX ABiI NpocTux abo
CKJTaAHUX peyoBUHU 3'€EAHYIOTbLCS 3
YTBOPEHHAM OAHIEI HOBOI CK/1aAHOI
PEYOBUHMN.

< OKcuvam - cknagHi pe4yoBuHU, WO
CKJ1a4alTbCH 3 ABOX e/1leMeHTIB, OANH 3
1 gkmnx OKcureH.




! 3anuc xXiMmiYHUX peakyiu

2S + 30, = 2SO,

P+ O,

C + O,

2Mg + O, = 2MgO

CG I-I12 06

= P205

= CO,

+ 120,

12CO,

+ 11H ,0




Kpyroobir kmcHrio B npupoai

BioreoxiMiyHUM LUK KUCHIO € NJIAHETAapPHUM NpPoLEeCcoM, Lo NOB'A3YE
aTmocdepy i rigpocdepy i3 3eMHOIO KOpoto. BiH BiabyBa€eTbca y Takin
NnocnifoOBHOCTI:

- YTBOPEHHS BIJIbHOrO KUCHIO Yy MNpoueci poTOCUHTE3Y B 3e/1eHUX
POC/TNHAX;

- CMOXWBAHHA YTBOPEHON0 KWCHK A1 BUKOHaAHHA AUXalbHUX
dyHKUiIN yciMa XWMBUMW OpraHiaMamMnm, a TaKOX Yy peakuisx
OKWUCHEHHA OpraHiyHMX peLToK | HeopraHiyHMX peyvyoBUH;

- IHWI XIMIYHI NepeTBOpPEeHH4A, WO NMpuBOAATb A0 YTBOPEHHA TakKux
OKWUCHEHUX CNONYK, AK ABOOKUC BYyrneLw Ta BoAa, Ta Nocaig0BHOIo
IX 3a/ly4YE€HHS Y HOBUN LUUKIT POTOCUHTETUYHNX MEPETBOPEHD.

LLlopiyHO 3eneHa pPOC/IMHHICTL  HaWol NJaHeTU NpoAYKYE
npnbnnsHo 300 * 109 T KKUCHW. Bam3bko 75 % Ui€l KiNbKOCTI
BUAINSAETBCA pOCNMHAMKM cywi i Tpoxm 6inbwe 25 % -
dpoTOCUHTE3YIHOUMMM OpraHi3aMamMu CBITOBOro OKeaHy.




! TpeHyBaJsibHI BripaBu

Jdonunuwite cxeMn nobyBaHHA KUCHIO Ta .
pO3CTaBTe KoediLllieEHTH:

HgO — ..+ O,;

= H2 + 02;

KMNO, — ..+..+..;

Na,O, + CO, — Na,CO, + ...
.. > KNO, + O,;

KCIO, —...+..;

.. > H20 +..,;

N,O. — NO, + O..




JdoMaluHeE 3aBAaHHSA

% [loBTOpPUTK N.28
% BuBynTM N.29

% CKJlacTn npe3eHTauito «3aCcToCyBaHHA Ta
6ifioriyHa posib KNCHIO»




